LA DISTRIBUTIVITÉ









Exemples :    
Ce qui est noté en vert ci-dessous est à effectuer mentalement. Il faut éviter de le noter sur la copie.



Ce qui est noté en vert ci-dessous peut être noté la copie mais n’est pas obligatoire.





Rappel : réduire une expression littérale c’est calculer ce qui est calculable en regroupant les termes « semblables ». Ce qui est noté en vert ci-dessous est à effectuer mentalement. Il faut éviter de le noter sur la copie.

Les termes « semblables » sont ici ceux qui ne contiennent que la variable  et les nombres.







Attention, on ne peut additionner ou soustraire que des termes de même puissance.
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